



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

**НАКАЗ**

09.10.2023

м. Чернігів

№ 615-Ц

*Про передачу лікарського  
засобу «СІНРАЙЗ»*

Керуючись п.5.1., п.5.4., п.6.1., п.6.36. Положення про Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації, п.15 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення здійснення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 298 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення здійснення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» (зі змінами)

**НАКАЗУЮ:**

1. Генеральному директору КНП «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради Андрію ЖИДЕНКУ, як відповідальній особі закладу – одержувача, забезпечити:

1.1. Передачу лікарського засобу «СІНРАЙЗ», порошок та розчинник для розчину для ін'єкцій (плазмовий концентрат інгібітора С1 естерази людини, 500 МО), у кількості 95 упаковок, розподіленого наказом ДП «Медичні закупівлі України» від 20.07.2023 № 18-р ДКД «Про Розподіл та безоплатне постачання (передачу) лікарських засобів для громадян, хворих на первинні (вроджені) імунодефіцити, що закуповуються за договорами керованого доступу за кошти Державного бюджету України на 2022 рік» за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг, в тому числі за договорами керованого доступу» у частині «Медикаменти для громадян, хворих на первинні (вроджені) імунодефіцити», до КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова Вінницької обласної ради».

1.2. Подання копії накладної про передачу лікарського засобу начальнику відділу фінансового забезпечення – головному бухгалтеру Управління охорони

здоров'я Чернігівської облдержадміністрації Тетяні БУЛДЕНКО протягом 1 робочого дня з моменту фактичної передачі.

2. Начальнику відділу фінансового забезпечення – головному бухгалтеру Управління охорони здоров'я Чернігівської облдержадміністрації Тетяні БУЛДЕНКО надати інформацію щодо передачі лікарського засобу до Міністерства охорони здоров'я України.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника Управління – начальника відділу Аллу ЗДОР та в.о. заступника начальника Управління – начальника відділу Олену ГРИЦІК.

Начальник Управління



Андрій ЛУЩИК